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175 Wicker doll carriage Kropamicki 
176 11 inch bisque incised AM 341 glass eyes, cloth body with compo 

limbs 
 

177 Large Barbie “Silkstone” display case  
177A Child’s dressing table with two drawers, mirror with floral design  
177B Lot of two Barbie Dolls and one Ken Doll  
177C Child’s Ladder Back chair with rush seat    
177D Set of five compo Dionne Quints, two are incised Alexander, 

painted features  and hair, in wooden bed, with Quint names and 
bag of assorted Quint clothing 

Olimpio 

178 15 inch bisque incised Copr. by Grace Story Putnam, sleep brown 
eyes, cloth body with celluloid hands, (hands as is), original dress 

 

179 17 inch China shoulder head, painted features, molded hair, (tiny 
nicks on front edge of shoulder plate, chips in hair, pitting and 
spots), cloth body with kid arms and postcard photo of child with 
dolls 

 

180 21 inch bisque incised 570 Simon & Halbig, sleep eyes, (tiny flake 
on eye rim), open mouth, BJCB 

 

181 22 inch bisque incised S, PB in a Star, H 1909, sleep eyes, open 
mouth, BJCB 

 

182 Lot of 16 inch Ravca Old Man and Woman, painted features, 
(fabric on face torn), original clothes, (man missing shoes) 

 

183 23 inch bisque incised AM 390, sleep eyes, open mouth, BJCB  
184 24 inch bisque incised GBR 165 K, sleep eyes, open mouth, (teeth 

chipped), BJCB, (not strung) 
 

185 23 inch bisque incised Heinrich Handwerck, Simon Halbig, sleep 
eyes, open mouth, pierced ears (nicked), BJCB, (not strung, no 
wig) 

 

186 Lot of doll quilts  
187 Lot of crib sized quilt and “Drunkards Path” quilt top  
188 Lot of all bisque dolls  
189 Lot of 14 inch Ravca Man with Ravca Tag and Ravca Clothespin 

doll with tag 
 

190 Framed “Daisy” quilt  
191 21 inch bisque shoulder head incised 1900, glass eyes, open 

mouth, (hairlines on shoulder plate into chin), kid body with 
bisque arms 

 

192 19 inch bisque shoulder head incised with horse shoe symbol, 
glass eyes, open mouth, kid body with bisque arms 

 

193 16 inch bisque shoulder head, glass eyes, open mouth, (pate glued 
down) kid body with bisque arms 

McCullough

194 14 inch bisque shoulder head incised Mabel, glass eyes, open 
mouth, cloth body with bisque arms, original Regional style outfit 
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195 26 inch bisque incised 119, Handwerck Halbig, sleep eyes, open 

mouth, pierced ears, BJCB 
 

196 18 inch bisque incised 152, sleep eyes, open mouth, BJCB  
197 Lot of two China shoulder head dolls  
198 21 inch bisque incised Heinrich Handwerck Simon Halbig, sleep 

eyes, (flake on eye rim), open mouth, (wig glued down), BJCB 
 

199 Lot of two dolls – 12 inch AM 390 and 8 ½ inch H. Koppelsdorf 
250 

 

200 Lot of Schoenhut Clowns, 9 inch and 7 inch, (scrapes on faces), 
with poster board showing Schoenhut Circus Toys 

 

201 Lot of two 9 inch Schoenhut Clowns, (wear on faces)  
202 22 inch bisque incised AM 390, glass eyes, open mouth, (dark 

mold line, wig glued down), BJCB 
 

203 25 inch bisque incised Heinrich Handwerck Simon Halbig, sleep 
eyes, open mouth, pierced ears, (wig pulls), BJCB 

 

204 16 inch bisque shoulder head, sleep eyes, open mouth, kid body 
with new china arms 

 

205 24 inch bisque incised Queen Louise 100, sleep eyes, open mouth, 
(chips at neck edge), BJCB, not dressed 

 

206 22 inch China shoulder head, painted features, molded black hair, 
(shoulder repaired), cloth body with kid arms 

 

207 Lot of Steiff Cat hand Puppet with button, Steiff Dog Puppet, (no 
button), Steiff Terrier, (no Button) 

Semple 

208 Tuck Comb wooden doll, painted features and hair, pierced ears, 
(missing one lower arm and both legs), sold as is 

 

209 Strung Ginny with caracurl wig, tagged outfit with additional 
tagged outfit 

 

210 Lot of Vogue Ginnette, Ginnette furniture, clothes and shoes  
211 Lot of Vogue Ginny clothes  
212 Trunk with Vogue Ginny clothes, Madame Alexander - 

Alexander-kins clothes, etc and Strombecker Furniture 
 

213 Lot of Madame Alexander Alexander-kins outfits  
214 14 inch mask face cloth doll, painted features, glass hair, dressed 

in original brownie outfit 
 

215 14 inch cloth Maude Tausey Fanged doll, printed features, printed 
body fabric 

 

216 Large wool paisley shawl  
217 Lot of English Toy Shoulders  
218 10 inch bisque, painted eyes, open closed mouth, painted hair, bent 

limb compo body  
Conway 

219 10 inch bisque painted eyes, closed mouth, molded hat, cloth body 
with compo limbs, original clothes 

 

220 13 inch compo incised F&B Skippy, painted features, (worn),  
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cloth body with compo limbs and magnetic hands 

221 15 inch compo incised France, sleep eyes, open mouth, cloth body, 
original ornate outfit with tag reading “La Poupee D’Armor, Made 
in France” 

 

222 12 inch compo “Bonnie Mae” with swinging head and skirt, 
painted features, molded hair, (paint peeling, sold as is) 

 

223 Lot of child’s Singer Sewing Machine and “Stronlite” iron  
224 18 inch compo Shirley Temple, sleep eyes, (splattered), open 

mouth, mohair wig 
 

225 Lot of two compo dolls  
226 18 inch vinyl Shirley Temple, sleep flirty eyes, original tagged 

clothes 
 

227 24 inch wax-over-compo shoulder head, glass eyes, molded hair, 
replaced cloth body with wooden limbs, antique cotton dress 

 

228 22 inch bisque incised S&H 570, sleep eyes, open mouth, 
(numerous wig pulls, wear on neck), BJCB, (not strung) 

 

229 11 inch Vivian Leigh by Ann Parker with hang tag Abrahams 
230 11 inch Lady Randolph Churchill by Ann Parker with hang tag  
231 11 inch Princess Charlotte by Ann Parker with hang tag  
232 14 inch Artist doll by Nicol Sayre, painted features, molded hair, 

cloth body with compo limbs, signed by artist 
Schoemer 

233 14 inch Artist doll by Christine Crocker, painted features, cloth 
body with compo arms, signed by artist 

 

234 28 inch Artist cloth doll by Annette La Croix, button eyes, yarn 
hair, embroidered eye brows 

 

235 19 inch Artist cloth doll by Tish Bachleda, sculpted nose, 
embroidered features, signed by artist 

 

236 17 inch Artist cloth doll by Paula Watson, sculpted nose, 
embroidered features, “net” hair, signed by the artist 

 

237 Lot of two dolls – 13 inch American School Boy and 6 inch Herm 
Steiner Baby 

Schenk 

238 17 inch hard plastic Maggie by Madame Alexander, sleep eyes, 
(wigs replaced), original clothes, in blue metal trunk with many 
additional hand made outfits 

 

239 17 inch hard plastic Nancy Ann “Style Shoe”, used to advertise 
“Evening in Paris” Perfume, with advertising label 

Calarri 

240 9 inch bisque incised RA 1909, glass eyes, open mouth, (hairline), 
five piece compo body, with additional outfits 

 

241 18 inch compo incised Shirley Temple, sleep eyes, (splattered), 
open mouth, replaced wig 

 

242 14 inch hard plastic P 90 Toni, sleep eyes, original tagged clothes  
243 Lot of two 15 inch vinyl Shirley Temple dolls  
244 15 inch Maribel Get Well by Madame Alexander in original box,  
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(box as is) 

245 22 inch bisque incised CM Bergman, glass eyes, (broken, as is), 
open mouth, (head repaired), BJCB 

 

246 Large lot assorted paper dolls  
247 Loose Leaf Binder with Shirley Temple Stamp Panels from Postal 

Commemorative Society  
 

248 29 inch Artist cloth doll by Annette La Croix, miss matched button 
eyes, embroidered nose 

Schoemer 

249 14 inch black cloth Artist doll by Kay Cloud, painted features, 
sculpted nose, sawdust filled, signed by artist 

 

250 22 inch cloth Artist doll by Laurie Cawkins, drawn features, wool 
hair 

 

251 30 inch cloth Artist doll by Tish Bachleda, applied features, with 
“Angel Wings”, signed by the artist 

 

252 21 inch cloth artist doll by Debbie Connelly, painted features and 
hair, signed by the artist 

 

253 14 inch black cloth doll made of stockinette fabric, button eyes, 
embroidered open mouth with teeth  

 

254 10 inch early jointed wood doll with carved face and hands, (part 
of feet broken off) 

 

255 22 inch papier mache shoulder head, painted features, black hair, 
(head repainted), cloth body 

 

256 Original Sunday Herald paper doll with “Ladies” outing suit, dated 
05/12/1895 

Kransberg 

257 Lot of early silk Chinese Mandarin’s head dress with original wig 
from Chinese Opera and Oriental Robe, sleeves embroidered with 
birds and flowers 

 

258 24 inch bisque incised Gbr K in a sun symbol 44-31, glass eyes, 
open mouth, (dark mold lines), pierced ears, French style jointed 
compo body 

Didio 

259 17 inch bisque incised WG with crown symbol Baveria, sleep 
eyes, open mouth, (firing line on head rim), BJCB 

 

260 27 inch bisque incised AW & CO A 11 M, sleep eyes, (eye rim 
chipped), open mouth, (pate glued down), BJCB 

 

261 23 inch bisque incised 1907, glass eyes, open mouth, pierced ears, 
(hairline at side of head), French-style jointed compo “walking” 
body 

 

262 18 inch Replica Bru by Calli Lou  
263 16 inch wax shoulder head Crèche baby, glass eyes, inset mohair 

wig, cloth body with wax limbs, (fingers broken), (as is) 
 

264 Steiff set of five White Bears in original box, 1982  
265 16 inch bisque incised AM 1894, sleep eyes, open mouth, (wig 

glued down), BJCB 
McCullough
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266 16 inch China shoulder head incised Germany 136, painted 

features, blonde molded hair, cloth body with replaced china limbs 
and kid arms 

 

267 18 inch Parian shoulder head incised Clear, painted features, 
molded blond hair with bun, cloth body with Humpty Dumpty 
Doll Hosp tag, parian limbs 

 

268 Lot of two China shoulder head dolls  
269 19 inch Parian shoulder head, painted features, molded blond hair 

and blouse with lustre ties, (shoulder repaired), cloth body with 
Parian arms 

 

270 Lot of two blond China shoulder head dolls  
271 22 inch bisque shoulder head incised P, Sch 1899, glass eyes, open 

mouth, (wig glued down), cloth body with replaced compo arms 
 

272 Lot of two China shoulder head dolls  
273 22 inch bisque incised AM 1894, glass eyes, (kiln firing line from 

upper right eye rim through lashes), open mouth, BJCB 
 

274 Lot of two 9 inch dolls – AM 390 and AM 1894  
275 19 inch China shoulder head, painted features, molded black hair, 

cloth body with replaced kid arms 
 

276 Lot of four French Santons with brochures   
277 24 inch bisque incised Handwerck, sleep eyes, open mouth, 

pierced ears, BJCB 
 

278 Lot of 17 inch compo Shirley Temple and trunk with Shirley 
Temple pitcher and clothes 

 

279 19 inch Parian shoulder head incised Clear, painted features, 
molded blond hair and blouse with luster tie, cloth body with 
parian limbs, (not dressed) 

 

280 Lot of two tin head dolls  
281 22 inch Parian shoulder head, painted features, molded light brown 

hair, molded blouse, (shoulder repaired), cloth body with kid arms 
 

282 Lot of five French Santons, Nativity Series with brochures   
283 Lot of four all bisque dolls  
284 Lot of three all bisque dolls  
285 Lot of half dolls  
286 Lot of three all bisque dolls  
287 Lot of two dolls – 4 ½ inch Frozen Charlotte and 10  inch bisque 

lady in original Regional style outfit 
 

288 Lot of three dolls in original Regional style clothing  
289 17 inch compo F&B Lamkin, sleep eyes, open mouth, cloth body 

with compo limbs in original box 
Poland 

290 Lot of two dolls – F&B Rosemary and compo Googly type doll  
291 10 inch bisque incised AM 341, sleep eyes, bent-limb compo body  
292 15 inch compo incised F&B, sleep eyes, open mouth, cloth body  
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with compo limbs, original dress and hat 

293 11 inch bisque incised 1923 by Grace Story Putnam, sleep eyes, 
cloth body with celluloid hands 

 

294 Pair of cloth “Swiss” dolls, embroidered features and hair, original 
clothes 

Schoemer 

295 26 inch black cloth artist doll by Tish Bachleda, embroidered and 
applied features 

 

296 37 inch cloth “Angel” Artist doll by Carol Endres, embroidered 
features 

 

297 Lot of three black cloth Artist dolls by Cheryl Yeaton, 
embroidered features, yarn hair 

 

298 Lot of two artist cloth dolls – one by Maggie Garatoni, both have 
embroidered features and yarn hair 

 

299 Lot of two artist cloth dolls by Tish Bachleda and Carol Endres, 
both have embroidered features, one has quilt piece roll up case 

 

300 Child’s oak rocker Smith 
300A Lot of assorted doll clothes  
300B Lot of antique ribbon  
300C 25 inch papier mache shoulder head with Greiner ‘58 label, 

painted features, molded black hair, cloth body with bisque arms 
dressed in antique clothing and shoes 

Wells 

300D 14 inch bisque incised 11, glass eyes, open / closed mouth, painted 
hair, bent-limb compo body 

 

300E 11 inch bisque incised 211, sleep eyes, open closed mouth, (wig 
glued down), bent-limb compo body 

 

301 Lot of seven Peggy Nisbet dolls  Simes 
302 14 inch bisque incised am 390, sleep eyes, open mouth, (wig glued 

down), BJCB 
 

303 10 inch bisque incised 152, sleep eyes, open mouth, (hairline), 
bent limb compo body 

 

304 11 inch bisque incised 7, painted eyes, open/closed mouth, painted 
hair, (mold split and chip at neck edge, large white area at back of 
head), bent limb compo body 

 

305 Old doll trunk with clothes, books, etc  
306 Lot of six storybook dolls  
307 Lot of two Sasha Dolls – Blonde girl and Limited Edition Katie 

#183A in original box 
 

308 Lot of two Sasha Dolls – Black girl and Limited Edition girl with 
dark hair in original box 

 

309 17 inch China shoulder head, painted features, molded black hair, 
cloth body with china limbs 

 

310 22 inch papier mache shoulder head with M&S Superior 20/5 
label, painted features, blonde molded hair, (excessive pitting on 
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face), cloth body with kid arms, (as is)  

311 Lot of five Norah Welling dolls  
312 19 inch Lenci “Voiletta” in original box with certificate of 

authenticity, #341,999 
 

313 Lot of two Sasha dolls, Baby with dark hair, (no box) and Limited 
Edition Fair Hair, Pin tucks, #182 in original box 

 

314 17 inch felt doll by Anili, in original box  
315 Lot of two artist bears – Toddlers by Charlene Kinser #97 and 

“Bear in the Woods: 
 

316 Lot of four China dolls  
317 Lot of assorted dolls – celluloid Kewpie dolls, doll house dolls, 

China shoulder head, etc 
 

318 Lot of five Frozen Charlottes and all bisque Bride and Groom  
319 Lot of two dolls – Ann Parker doll with hang tag and one-of-a-

kind wax Artist by Edna Daly 
 

320 Lot of 20 “Flats” – assorted soldiers  
321 Betty Davis by Paul Crees, wax head and limbs, cloth torso, 

(lashes missing, nose and chin flattened, general over all soil) 
 

322 Lot of three dolls and small Steiff Teddy Bear – Rosemarie by Bob 
Bechett, Wild Rose by Jane Brodbury and 10 inch bisque with 
horse shoe symbol  

 

323 23 inch China shoulder head, painted features, molded black hair, 
(wear), (nose chipped, roughness on front shoulder plate), old 
cloth body covered with stockinette, (one leg off) 

 

324 Lot of two Steiff Bears with button and tags Peeler 
325 19 inch hard plastic Toni incised P19, Ideal P92 on head, sleep 

eyes, original dress and shoes 
 

326 12 inch tall White Terrier, large button type eyes, metal nose, 
swivel neck with leather harness 

 

327 Lot of three pieces Maple Kitchen doll house furniture signed R.L. 
Carlisle, and four chandeliers purchased from the Washington Doll 
House Museum and said to be Artisans of Flora Gill Jacobs 

 

328 17 inch Madame Alexander Elise in original clothes with many 
addition hand made outfits 

Shenk 

329 Lot of three framed vintage pictures of children and family photo  
330 Lot of five Pelham Marionettes in original boxes Conway 
331 Lot of Boudoir doll and 13 inch Boudoir type doll   
332 Lot of two dolls in Ethnic clothing – 10 inch Black compo and  

10 ½  inch celluloid shoulder head doll 
 

333 14 inch wax over compo shoulder head, glass eyes, cloth body 
with wood limbs 

 

334 Lot of two dolls – 14 inch compo and 15 inch compo in original 
clothes 
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335 12 inch bisque incised 1349 Jutta, glass eyes, (loose in head), open 

mouth, pierced ears, BJCB, (not strung) 
DeSimone 

336 9 inch bisque incised Heubach Koppelsdorf 350, sleep eyes, closed 
mouth, pierced eras, bent limb compo body 

 

337 Lot of two domes with bases  
338 Lot of antique cloth dolls  
339 12 inch bisque incised MB, sleep eyes, open mouth, bent limb 

compo body 
 

340 11 inch bisque incised Copr. by Grace Story Putnam, sleep eyes, 
(mold flaw on right ear), cloth body with celluloid hands 

 

341 10 inch bisque incised AM 1894, glass eyes, open mouth, five 
piece Just Me compo body 

 

342 14 inch bisque incised AM 341, glass eyes, (fallen in head), cloth 
body with celluloid hands 

 

343 Lot of two compo dolls – 9 inch Madame Alexander McGuffey 
Ana, (missing one leg) and unmarked compo in original clothes 

 

344 10 inch bisque incised Copr. By Grace S. Putnam, brown sleep 
eyes, cloth body with celluloid hands 

 

345 Lot of five assorted small bisque dolls  
346 Replica 11 inch Peterkin  
347 Toy Lot – Toe Joe by Ohio Art, tin horns, telephone, barn ,etc  
348 Lot of assorted small bisque, figurine, celluloid Mickey Mantel 

doll, Steiff, etc 
 

349 8 inch bisque incised Copr. By Grace S. Putnam, sleep brown 
eyes, cloth body with celluloid hands 

 

350 19 inch bisque incised F.S.C. 1272, glass eyes, (fallen in head), 
open/closed mouth, painted hair, BJCB 

 

351 Lot of five unmarked Dionne Quints, (one miss matched), in 
wicker basket, some additional parts 

 

352 Lot of assorted jewelry  
353 Accessories Lot – shoes, daguerreotypes, boxes, wig, etc, in 

wicker basket 
 

354 Lot of assorted stick pins, pincushion and tea strainer  
355 Lot of two all bisque dolls, (one missing an arm), S&H 1009 head 

and replica head 
 

356 13 inch bisque incised 1923 by Grace S. Putnam, brown sleep 
eyes, cloth body with compo hands, original clothes 

 

357 Lot of boxed tea sets – one complete  
358 Country Store Hat Stands – one with molded muslin head form Leizure 
359 Lot of assorted baby whites; hat, doll clothes  
360 Lot of vintage clothing – silk slips, stockings, underwear  
361 Lot of “Pink” – underwear, slips, damask,  apron, nighty, etc.  
362 Lot of miscellaneous silk scarves, trims, fancy work trims, lace,  
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moiré  

363 Box lot of assorted purses, silk-hankie bags, beaded bags, etc  
364 Box lot of assorted early whites, slips, aprons, underwear, blouses  
365 Box of assorted fancy work, laces, embroidery, vintage fabric  
366 Lot of two black cloth dolls – one handmade, one Cream of Wheat 

Advertising Doll 
 

367 Lot of Bubble Cut Barbie and Pony Tail Midge DeSimone 
368 Bubble Cut Barbie with additional clothes, stand and accessories  
369 Lot of Pony Tail Midge and Bubble Cut Barbie  
370 Lot of two Bubble Cut Barbie and Barbie Book  
371 Lot of 17 inch AM 370, sleep eyes, open mouth, fur brows, (wig 

glued down), kid body with bisque arms and additional clothes 
Conway 

372 Lot of two Norah Wellings dolls  
373 Lot of two Indian dolls McCullough
374 16 inch bisque incised Florodora, glass eyes, open mouth, stick leg 

compo body 
 

375 Lot of two Ichimatsu dolls  
376 21 inch bisque shoulder head incised Florodora, sleep eyes, open 

mouth, (hairline on neck), kid body with bisque arms 
 

377 Lot of two dolls – 9 ½ China shoulder head (feet broken) and 14 
inch AM 390 

 

378 22 inch bisque shoulder head incised 3200, glass eyes, open 
mouth, kid body with compo arms 

 

379 15 inch bisque shoulder head incised St, sleep eyes, open mouth, 
cloth body with bisque arms, (clothes sewn on) 

 

380 Lot of assorted Oriental dolls and accessories with certificate of 
authenticity from Shogun Antiques 

 

381 Lot of hard plastic Madame Alexander Bride in original dress, 
(stained) and hard plastic Mary Hoyer, (wig replaced) 

 

382 Lot of four French Santon Dolls  
383 Lot of Ann Parker Artist doll – “An English Costume of the 18th 

Century” and French Santon doll 
 

384 Lot of two Ann Parker Artist dolls - “An English Costume of the 
18th Century” 
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